

寒门学子享受免费文化大餐

本报联合威海团市委启动“花YOUNG年华”活动,走进横店电影城免费观影



▲“花YOUNG年华”启动仪式。见习记者 赵辉 摄

□记者 李彦慧 报道

本报3月17日讯 17日,本报联合威海团市委举行“花YOUNG年华”启动仪式。30名寒门学子在“花YOUNG年华”首期活动中,走进横店电影城免费观看电影《青春雷锋》。今后,本报还将联合团市委,在假期里为家庭贫困子女和外来务工人员子女提供免费培训和文娱活动,让更多的寒门学子能畅享多彩的假期生活。

17日上午9点半,“花YOUNG年华”启动仪式在横店电影城举行。威海团市委副书记申万兵、本报今日威海副主编高红日、横店电影城负责人徐来等人一起参加了

启动仪式。30名报名参加首期活动的寒门学子,一起观看了电影《青春雷锋》。随着电影的剧情,孩子们的心情从刚看电影的兴奋到感动地留下泪水,跟随年轻的雷锋感受他的成长历程。

“希望通过今天的电影,在座的小朋友们都能够走进雷锋同志平凡而伟大的精神世界,更深层次地理解新时代雷锋精神的内涵。”在启动仪式上,威海团市委副书记申万兵说出对孩子们的寄语。

此次观影活动,是“花YOUNG年华”青少年公益文化活动的首期活动。今后,本报和威海团市委将在假期里联合为寒门学子提供免费培训和文娱活动,

为他们的成长加油助力。除了横店电影城观影活动,威海团市委青少年活动中心、威海海燕电脑学校也参与到“花YOUNG年华”活动中来,免费为家庭贫困的孩子和外来务工人员子女提供免费培训机会。

在此,我们继续呼吁社会爱心企业和单位参加本次活动,为来自贫困家庭和外来务工家庭的孩子们送上一份份文化大餐。有意者请拨打本报热线电话18906310602报名参与;有想参与“花YOUNG年华”的青少年,

可以拨打电话表达心声。报名后,本报将会把孩子的姓名记录备案,日后将安排参加更多的活动。

●花絮

“螺丝钉精神值得我学习”

□见习记者 赵辉 报道

本报3月17日讯 17日,“花YOUNG年华”首期活动走进横店电影城,寒门学子免费观看了《青春雷锋》,一起感受了雷锋的螺丝钉精神。

“雷锋叔叔的螺丝钉精神值得我学习。”观影结束后,7岁的毕永梅仰起头,跟奶奶回顾着影片中的经典片段。小永梅说,早在幼儿园的时候,老师就告诉她要向雷锋叔叔学习,有无私奉献的精神,但是她对于雷锋本人的生活经历知之甚少,这部电影让她对雷锋有了一个更为清晰的认识。“雷锋叔叔就像一颗万能螺丝钉,放在哪里都有用。”

后峰西小学贾香莲同学的父

母都是外地人,年轻时因打拼受过不少罪。虽然家庭生活较好,但父母经常告诫贾香莲要勤俭节约。“雷锋叔叔不舍得花钱买双新袜子,却把钱都捐献出去,感觉好高尚。”看完影片,香莲把雷锋作为自己生活学习的一个好榜样。

一部《青春雷锋》也唤起了观影学生家长的青春回忆。年过6旬的姚维玲阿姨回忆,在上初中的时候,“雷锋天天在身边,对雷锋的认识也很全面,那时候日子苦,因而更加珍惜现在的生活”。姚阿姨认为,带孩子来看这部影片很有意义,虽然很多孩子都知道3月是雷锋月,在学校老师也让“学习雷锋好榜样”,但是真正了解雷锋本人生活状况的学生应该不多。

一边被感动,一边受教育

□实习记者 杨晨 报道

本报3月17日讯 17日上午9点半,影片准时开演,在这之前还有说有笑的孩子们都顿时安静了下来。感人的电影,带孩子们走过一场心灵的旅程。

随着影片故事情节的发展,孩子们时而被电影里雷锋的话语所逗乐,时而一脸严肃,甚至被电影情节感动地掉下泪水。

“有关雷锋的课文我刚学过,他做过很多助人为乐的好事。”在影片刚开始时,统一路小学邓艺伟就说起了自己对雷锋的印象。当电影情节发展到雷锋不惧伤痛,拼命呼喊村民来围堵绝提的河口时,不少孩子早已热泪盈眶。陪儿子前来参加



▲观影过程中,观众享受其中。见习记者 赵辉 摄

活动的刘女士告诉记者,她今天和儿子一起受到了教育。“今天陪他到电影院,自己也通过大荧幕了解了雷锋的一生。”

上午11点半左右,影片已经

接近尾声,当片尾曲响起时,孩子们还沉浸在电影中不愿起身离场。“希望下次有这样的活动,我还能参与!”不少孩子们说道。